

某县部分单位开党组会讨论给书记县长送钱

47份巡视清单曝基层选官腐败

党的十八大以来,中央巡视组已经向47家被巡视单位提交了巡视反馈情况报告,报告显示,几乎所有被巡视单位中,都不同程度存在干部选拔任用方面的问题。

47份清单显示均存干部任用问题

截至2014年底,中央巡视组已向全国31个省区市和新疆生产建设兵团、7家中央单位、6家中央企业和2所部属高校提交了巡视反馈情况报告,这些被习惯性称为“巡视清单”的报告中,均提到了被巡视单位存在的干部选拔任用方面的问题。

新华社记者利用全数据分析技术,对这47份报告的关键词进行了自动识别梳理,结果显示,在干部任用和选拔方面问题突出。其中,拉票、跑官要官、打招呼、拉关系、造假、一把手、任人唯亲、吃空饷、唯分唯考、小圈子等,是巡视清单中的高频词。

经过进一步整理分析,可以发现“干部选拔任用”中的违规问题主要有三种:

一是违反组织程序和政策违规提拔“带病提拔”。日前公布案情的江西鹰潭团市委原书记徐楷,在8年时间里经历了8个岗位,横跨两省5地,由一名副科级乡镇干部变身为正处级团市委书记,其短暂的“仕途”涉嫌年龄造假、入团申请书造假、伪造档案等诸多问题。

二是买官卖官、跑官要官。南昌航空大学原党委书记王国炎,打一个招呼,就能把主任科员变副处长、科长变处长,非正式在编的人也能聘上副总经理,每次“打招呼”,王国炎都能获得几万元的“关照金”。

三是“三超两乱”。“三超”就是超编制限额进入、超职数超规格配备领导干部、超范围分设党政职务;“两乱”就是随意按年龄划线乱调整配备干部、违反规定程序乱进入。湖南临武县政府领导曾被曝出有28名成员,除了1正7副8名县长之外,还有1名正处、7名副处级干部,此外还有12名县政府党组成员。

逢年过节收受礼金红包歪风盛行

“巡视清单”反映的基层选官腐败问题,如何危害基层政治生态?新华社记者选择部分省区市进行了调查追踪。

在西南某省份,记者采访了解到一起典型的基层“集体贪腐”案件。该案缘起于当地打黑过程中,当地黑恶势力和县国土局长都供述曾向县委书记送钱。纪委部门顺藤摸瓜,调查出这名县委书记在长达10多年的时间里,利用职务便利,为他人提供帮助谋取利益、收受贿赂达1000多万元,其中,利用干部任免、推荐权,直接收受贿赂38万多元。目前,这名县委书记已被立案调查,并移交司法审判。

在这样的“一把手”主政下,当地干部选拔任用潜规则盛行。办案人员介绍,当地多数干部在调整、晋升时都要送钱。逢年过节收受礼金红包歪风盛行,一些职能部门局长、乡镇书记和乡镇长大多选择国庆、中秋或春节时,给县委书记、县长送钱,少则八九千,多则数万。

更令办案人员震惊的是,当地一些单位领导不仅用公款送钱,甚至还召开党组会议,讨论给县委书记和县长送钱的具体数额,然后按当地潜规则,一般由两名领导干部去送,其中一人进县委书记的办公室,另一人则站立于门外,进去的领导干部出门时再用手拍一拍空口袋,以示“利”已送出。

2012年,河南省查处了两名“带病提拔”的官员,被戏称为“49天市长”“1日书记”。漯河市原市长吕青海,被“双规”之日距其当选为漯河市人民政府市长仅49天,而开封市原市长周以忠,被“双规”前一天,在省委组织部考察“周以忠是否适合担任开封市委书记”的谈话和投票中,基本获得了全部的赞同票。据新华社电

神州大地

哈尔滨送别火灾中殉职消防战士 烈士抚恤金超过200万元 网传抚恤金仅2万元不实



1月8日,烈士傅仁超的父亲跪在儿子灵柩前。

新华社图

8日,哈尔滨“1·2”灭火英烈集体追悼会在天河园殡仪馆内举行,冒着零下二十摄氏度的严寒为这座城市的英雄们送行。

各界群众向烈士告别

1月2日,哈尔滨市北方南勋陶瓷大市场仓库发生火灾,消防官兵火速赶往现场灭火。当天22时许,11层高的居民楼突然塌落,正在三层灭火的十几名消防官兵瞬间被埋,火灾造成5名消防队员遇难。

8日上午9点整,哀乐低徊的天河园殡仪馆观天厅庄严肃穆,追思如潮。在礼堂上方,沉痛悼念灭火英雄杨小伟、侯宝森、傅仁超、张晓凯、赵子龙”的字样位于正中间位置,两侧“赤子忠心昭日月”一腔热血佑冰城”的挽联分列左右。横幅下方是5名消防战士的遗像,他们的遗体安放于前,4名身着礼服的战士围在四周护卫着战友的英灵。

追悼会上,哈尔滨市公安消防支队党委书记吴文海介绍了5位烈士的生平、英雄事迹及荣誉。参加追悼会的

各党政机关、企事业单位、各界群众和驻地官兵纷纷手持花束来到烈士遗体前向烈士告别,寄托心中的无尽哀思。

烈士抚恤金超过200万

针对一些网友说哈尔滨火灾中牺牲的5名消防烈士抚恤金仅为2万元,数额太少。赵子龙烈士是吉林榆树人。榆树市民政局副局长吴万波透露,赵子龙牺牲后按照有关标准,家属总共将得到2345525元抚恤金。家属仅获2万元抚恤金系误读。

1月4日,公安部政治部批准在哈尔滨“1·2”火灾抢险救援中牺牲的五名同志为烈士,分别为其家属发放抚恤补助金2万元。据了解,这2万元仅是荣誉奖励,而非真正的抚恤金。

吴万波介绍《人民警察抚恤优待办法》第十九条明确规定,对符合享受定期抚恤金条件的烈士遗属,由遗属户籍所在地的县级人民政府民政部门发给定期抚恤金。赵子龙父亲60岁、母亲55岁以后还可能获取定期抚恤金。

综合新华社电、《新文化报》报道

境外消费退税有多难?——新年消费团扎堆,退税矛盾凸显

岁末年初,各大旅行社又到了一年中最忙碌的季节。结合国外圣诞新年的折扣大促销,国内旅行社纷纷选择了热门购物线路首推给客户。与此同时,境外购物退税矛盾也随着境外游线路爆棚凸显。

据了解,近期的退税业务办理过程中,语言不通、排队时间过长、退税手续繁琐、加收手续费等现象频频出现,即便回国办理,消费者仍需去银行网点或其它提供退税服务的机构排队办理。据统计,每年有超过30%的中国游客最终放弃了退税权利。

那么中国消费者应享有的权益

就这样白白浪费了么?好消息是,近期浦发信用卡联合海航旗下,全国最大境外购物退税机构——通汇货币首推互联平台免费办理退税服务,这项服务将大大简化回国退税流程。

据了解,浦发信用卡持卡人在境外7大退税公司任意可退税商户消费后,离境时完成当地海关的审核确认并加盖海关章,将退税单带回国内,只需登录浦发银行信用卡中心官方网站或官方微信平台,即可轻松申办退税业务。未持有浦发万事达卡的客户,更可以在申请退税前,在浦发信用卡中心官方网站

或官微通过一键申请获得浦发万事达卡E-GO虚拟卡卡号,从而完成退税。整个过程不产生任何手续费。3月31日前参与退税的客户还能享受实际退税金额10%的返现奖励。

此次浦发银行推出的退税服务覆盖了大部分我国消费者常去的旅行国家和地区、接受全球7家退税公司的退税申请,能够直接退回人民币,免去外币兑换的麻烦;又避免了语言不通的障碍及夜班、早班飞机退税点停业的麻烦,同时,网站或微信线上客户端全流程退税的便利体验,及后续退税进度跟踪,为持卡人真正带来便利。

东方红睿元混合1月8日起发行

券商资管继续深耕公募业务。据悉,东方证券资产管理有限公司旗下东方红睿元混合基金于1月8日起发售,券商基金产品继续扩容。

东方证券资产管理在券商基金发行上一直走在行业前列,已相继推出了东方红新动力混合、东方红产业升级混合、东方红睿丰混合等三只券商基金产品。Wind数据显

示,截至2014年12月31日,成立于2014年1月和6月的东方红新动力混合基金和东方红产业升级混合基金的单位净值为1.43元。

博时产业新动力1月9日发行

据悉2015年伊始,博时基金将重磅推出博时产业新动力灵活配置混合发起式基金,正式吹响“下一站主题投资”的号角。该基金将于2015年1月9日正式发行。

博时产业新动力是博时基金成立16年来首次推出发起式基金,这意味着博时基金使用发起资金认购本基金的金额将不少于1000万元,且持有期限不少于3年。首推发起

式基金,不仅体现了博时产业新动力的乐观看好和信心,也极大地促进了投资者和基金管理者的“利益捆绑、实现共赢”。

韩亚航空邀请中国学生

赴韩体验航空安全训练及服务



1月6日,韩亚航空邀请了在中国开展的“美丽教室”公益活动捐赠的中国7所学校师生及相关人员36名,参观坐落于首尔江西区的韩亚航空总部。

本次活动有2014年韩亚航空捐赠“美丽教室”项目结缘的北京陈经纶中学、广州先锋小学、重庆二塘小学、沈阳雪松路小学、黄山三阳小学、上海苑坪小学、杭州采荷实验小学等28名学生参加。

1月5日至7日,访问韩国的学生们在韩亚航空体验了救生衣的穿戴,紧急状况下的逃离等航空安全训练及机内服务。同时游览了全球韩流的中心——明洞等首尔市内的现代名胜地。

韩亚航空自2013年开始,每年

都要邀请通过美丽教室项目结缘学校的学生,为他们提供体验航空服务及游览韩国的机会,今年是此活动第三次。

参加当天活动的韩亚航空战略计划部部长赵奎永称:“学生们通过韩亚航空的训练设施及服务体验,能够懂得航空旅行的快乐。同时希望本次活动能够为他们培养对航空领域的梦想,期待他们能够成长为未来引领航空领域的优秀人才。”

当天,访问韩亚航空的陈沫婷(宛平小学6年级)同学说:“通过本次访问韩亚航空总部,能够体验安全训练及机内服务等航空领域的优秀服务感到很高兴。”

韩亚航空“美丽教室”项目是从2012年的延吉市图们市第5中学开始,与中国各地

21所学校结缘,并向这些学校提供了所需的物品。通过此举,向中国21所城市的2万多名学生提供了电脑800多台、图书14000多本等总价值9.3亿韩元的支援。